

网事焦点

女老师遭非礼 要求“人肉”

有网友劝其大度一些

1月4日,一名网名为“独酌闻花”的网友在武汉高校联盟Q吧上发帖,气愤地讲述了被一名男生非礼的经过,并希望“把那个无耻之徒人肉出来!”

女老师被男生亲了一下

“独酌闻花”在帖中自述:我是某培训学校的老师。2008年12月31日下午三点多,我和同事准备在梅南山居对面的车站坐车回家,远远地看到一群学生有说有笑,其中一个男孩子突然冲过来在我脸上亲了一下,接着听到那群学生在那狂笑。等我反应过来气得发狂,对那个男孩子一顿拳打脚踢,大骂他神经病!他估计没想到我会这么大反应,愣了一下然后说:我认错了人了。

我扯住那个混蛋,问是哪个学校的。他一指说:中商超市对面的某职业技术学院,我就是那个学校的,你怎么了?我说我要报警,他说:你报警啊,我认错了人了,怎么了!

他们一起的一个女孩子看越闹越大,就吼他们说:你们还有完没完?然后把我往其他地方拉,跟我道歉,另一个男生也过来跟我赔不是。

我很后悔当时没有报警,现在我只知道那人操东北口音。而那个流氓身高差不多1.78米的样子,满脸痘痘,头发烫的是锡纸烫,穿着黑衣服。



■ 百度一下

网民自发制定人肉搜索公约

2009年1月1日,在天涯杂谈和猫扑大杂烩以及豆瓣人肉搜索引擎小组几乎同步出现了一条名为“人肉搜索公约1.0Beta版”的帖子,称此公约的制定是为了加强网络公民的网络道德意识,加深人们对人肉搜索正确定义的理解,使人肉搜索向正确的方向发展,并不断服务大众。

该公约共有8条,对网友在使用人肉搜索可能带来的法律和道德层面的负面效应均有约束,如第三、四条分别如此要求:“以网络道德为准绳,尽量不参与搜索他人隐私”“对他人暴

露隐私尽力保护,保证不在公共场所公布他人隐私”,但紧接着第五条又说明“对于涉及‘贪污、腐败’‘惩恶扬善’,可以不受第三、四条的约束”。公约的落款为“人肉搜索非组织性联盟”。

随后,该帖子被迅速转载,有网民发帖称“人肉搜索”终于有自己的“法规”约定了。从网友回应来看,大多持支持态度,但也有不少网友表示,这么一份只在网络上传播的所谓公约,是否真能为时下日渐泛滥的人肉搜索行动作出约束?效果只有在实践中才能检验。 网易

有网友对老师的做法表示支持:如果这位老师妥协的话,那几个流氓学生将来就会更加嚣张,这样的人在社会上也绝对不是什么好人,要流氓的事不少干。让那几个流氓长点记性,也促使他行为收敛点是最正确的做法。 据《楚天金报》

热帖排行

(截至1月6日17:00)

▷ 新浪杂谈

“加班应付4倍工资”为何引来骂声一片。

ID:马龙生

网友反应:劳动者始终是弱势群体,工作都朝不保夕了,加班还敢向领导要钱?4倍工资,拿《劳动法》做武器,那你

就等着收拾铺盖滚蛋吧!

▷ 凤凰网论坛

经济危机下,大学生70%的初次就业率能实现吗?

ID:phox01

网友反应:“70%”背后有多少辛酸的故事、委屈的眼泪?又有多少恶性竞争、“低价出售”?有多少是将就着上岗又很快加入失业大军的?

网言网语

网友添砖百度词条恶搞“专家”

该词条已被百度修改

刚刚翻过2008年头,网络上除了忙于盘点各大事件外,“2008年专家‘雷人’语录”也成为热点。2008年12月底,百度百科中的“专家”词条多了几项解释,其中一项是“指一群吃饱了没事干或正事一件都没干过……另称为‘砖家’”。甚至,“专家”被网友解读为“专门欺骗大家”。

近年来,一些专家常为了吸引眼球,言论往往过于标新立异,或出于个人目的而歪曲以往的定论,使得众多网民觉得莫名其妙。2008年12月28日,有网民在百度百科中浏览“专家”这一词条时,发现多了几项解释,有了另一番解读。“tootoo”贴出了百度百科中对“专家”的解读内容:是指一群吃饱了没事干或正事一件都没干过……一般这类人习惯性故作高深或打着学术和理性的幌子来实现自己的高深以达到忽悠的目的……

在百度百科中,还有对2008年“专家”的释义:

1.名词,指常常与人唱反

调,以此来提高自己声望获取利益的人群。

2.名词,很牛的人,如:我是专家,你要咋滴?

3.名词,指在某个领域有造诣的人,此头衔多为自封。

4.名词,如第3条,你在获得“专家”头衔后便可以以此为凭发表高调,无论是不是你所了解的领域。

……

此外,“专家”还被网友戏谑为“砖家”(指一些专家的言论,被网民拍的砖头能盖成一个家)和“专门欺骗大家”。

对于“专家”被另类注解事件,去年12月29日有媒体记者连线百度产品咨询部,询问如何处理。一名不愿透露姓名的女士以记者不是在线提交问题为由,未予回应。

2009年1月4日,记者发现,该词条已经做出修订,网页还显示,该词条已被锁定,即网友不可再对此词条进行编辑。但在百度快照里,还是可以看到曾被网友编辑过的内容。

据《天府早报》

圈圈沙发

虐待? 熊猫奶奶晚年生活堪忧

熊猫是咱中国的国宝,它可爱憨厚的模样特别招人喜爱。但是在深圳野生动物园,生养过添添、美香等多只可爱小国宝的永巴,在风烛残年之际忍受着吃不饱、身体病痛的折磨,着实让你心疼。昨日,一位网友将该帖发到都市圈圈网论坛上,希望有更多的好心人关注永巴的晚年生活。



与人合影,永巴得到一块苹果

原帖回放(部分):熊猫永巴,可能很多人都不知道,但提起在美国华盛顿动物园的添添、美香,还有小泰山一家,可能很多人都比较熟悉,而永巴便是添添的亲生母亲,也就是小泰山的亲奶奶。永巴今年25岁,熊猫一岁相当于人类三四岁左右,永巴可以说已经步入风烛残年的时期了。它于2004年来到深圳野生动物园定居。

我在那里呆了一个下午,工作人员看到有游客过来便会说,可以和熊猫合影,一次十元钱。当有游客合影时,他们便将永巴内圈通往外圈的小门打开,永巴便会走到外圈。永巴到了外圈,工作人员拿竹竿戳着一小块苹果给它,游客便坐在永巴前面合影,还有工作人员拿着玩具枪发

出声音来吸引永巴看镜头,合一次影。昨晚回来后,问了一位熊猫奶奶,奶奶说一般老年熊猫都不应该再喝牛奶,这样对身体不好。福州的熊猫奶奶巴斯都是吃切碎的竹叶,一天两个苹果刮成丝。而且老年熊猫一般肚子都有积水,巴斯一直都在吃药,还有保健品。而这些对于永巴来说,都是奢侈。永巴一天只能吃到两盆牛奶,三次窝窝头,苹果要通过和游客合影才可以得到。永巴没有任何药品和保健品。25岁的熊猫也许在很多人眼中已经没有了任何利用价值,它年轻时为圈养熊猫种群做出了很大的贡献,它的儿子添添、龙飞(现在福州熊猫世界),女儿茜茜、妃妃、奥运熊猫中美茜、凤仪都是永巴的外孙女。现在年

老了,无法再生育了,不得不来动物园养老,难道不能给永巴一点尊严,一些关怀吗?

看到瘦骨嶙峋的永巴,网友“千年潜水”的网友忍不住上来声讨,希望依靠大家的力量引起有关部门注意,还永巴一个幸福的晚年。

网友声讨:人家年轻的时候做了那么多贡献,怎么也应该有个幸福的晚年,可是换来的是什么,每天都吃不饱,动物园的人还不关心它的健康,永巴年纪很大了好不好!对它好点好不好!想问一下你们80岁了,你们的子女对你不闻不问,每天都不给你吃饱,不关心你的健康,到那个时候就能理解永巴现在是多么可怜了!

雷人榜

牛年换个“牛”签名

出处:都市网首页 >> 都市论坛

1.长个包子样就别怨狗跟着!

2.有钱男子汉,没钱汉子难!

3.长大了娶唐僧做老公,想宠幸就宠幸,不想玩了就把他吃掉。

4.世界上难以自拔的,除了牙齿,还有爱情。

5.生活就像宋祖德的嘴,你永远都不知道下一个倒霉的会是谁。

6.对不起,您拨打的电话已死机……

7.忍者神龟说:“要想生活过得去,背上就得带点绿!”

8.亲爱的、可爱的,不如一张十块的!亲爱的、可爱的,不如老人头排队的!

圈圈热点

来杯热羊奶 排毒又养颜

出处:都市网首页 >> E团购频道

冬天是给身体“进补”的大好时节,正确的“补冬”能使身体强壮而又保持窈窕。但如果方法不当,不但不会起到好的效果,反而会加重身体负担。

对此万事直通车营养专家王晓建议:“进补前,最好先排毒!”冬季养生,要避免纯补、壅补、腻补,要在排毒解毒的基础上进补,要通补结合。反之,则易致毒留体内而引发多种疾病或使宿疾复发。在进补前,必须要将积聚在人体内的毒素通过消化管道、泌尿道排出体外。

“冬季进补,喝杯羊奶其实是不错的选择。”王晓说:“从营养成分来看,羊奶柔软细腻,调整胃肠,其中的纤维素有排毒作用,并吸收体内油脂,即使长期饮用也不会发胖。对于老年人来说,羊奶性温,具有较好的滋补作用。对于上班一族来说,睡前半小时饮用一杯羊奶,具有一定的镇静安神作用。”海思美科羊奶粉含有丰富的维生素E,选用符合亚洲人体质的专业配方,富含上皮细胞生长因子,对爱美的女士也会起到很好的效果。

圈圈博客

老吴孝心引发网友共鸣

出处:都市网首页 >> 博客频道

带老丈人洗澡,可这不是一般女婿会做的事。不过咱南京人最喜欢的主持人老吴在元旦就带着老丈人去洗了把桑拿,老人家乐得直夸“女婿比女儿还好”。昨天,老吴将带老丈人洗澡的经历写成了篇趣味横生的博客发布在都市圈圈网名人博客圈中,看得网友们津津乐道地夸老吴是咱南京人的贤女婿。下面就节选一部分老吴的精彩博文和读者们一起分享“翁婿共浴”的乐趣。

驱车来到奥体,老丈人亦步亦趋跟紧了我,生怕丢掉。看着他蹒跚的脚步,弯曲的脊背和一

头白发,我忽然想起,30多年前,我和老丈人也是经常去洗澡。只不过那时是我跟着他,而不是他老态龙钟地跟着我……

翁婿浴毕,神清气爽,脸色也是红扑扑的。负责的保安看我领他出来,松口气说,哎哟,我看老爷子半天没出来,还以为他也游泳了呢!你爸爸今年多大岁数啦?九十。我说,我家老丈人九十多岁了,不像吧!不像不像。几个人都围过来说。老丈人打手势问我,他们说什么?我告诉他,人家夸你长得年轻哩!他便得意地笑了,好像还真的年轻似的。——摘自老吴博文

网友评论:

邓亦清:每每不小心看到父母一天天地衰老,心里就会酸酸的。你的老丈人都90岁了,能享受幸福时光的机会真的也不多了,出门时能带上他就尽量带上他吧!

王者:觉得自己蛮惭愧的,自从懂事起就不喜欢和家人去公共浴室。现在父亲年纪大了,他老人家自己去浴室。看了老吴的文章再看看各位的跟帖,我突然觉得我应该经常陪老人去浴室洗澡,不然以后想这样做也没有机会了。

请君入圈

冰冷的冬季 让爱情燃烧吧!

出处:都市网首页 >> E缘频道

想要在冰冷的冬季邂逅一份浪漫的爱情吗?那就来参加都市圈圈网E缘频道组织的爱情运动会之羽毛球大赛吧!让爱情在冬季也能热烈的燃烧!本周日下午两点,江苏都市网E缘频道爱情运动会之羽毛球大赛期待您的参与!活动报名热线:025-84783681 咨询QQ:896294841